

事业单位职工不赡养老人可开除

我省本月起实施《事业单位工作人员处分暂行规定》

记者 祝亮

记者昨日从省人社厅获悉,由人社部和监察部共同出台的《事业单位工作人员处分暂行规定》本月起将在我省全面实施。

明确违纪处分类别和期限

据省人社厅相关人士介绍,此前,我省对事业单位工作人员违纪违规行为的处分,参照管理公务员的相关政策执行。随着《事业单位工作人员处分暂行规定》出台实施,对事业单位职工的管理将更加完善和规范。对于该规定,我省不会再另行出台实施细则,将于本月起全面实施。

根据新规,事业单位人员违法违规处分的种类包括警告、记过、降低岗位等级或者撤职、开除等4类。其中警告时限为6个月,记过时限为12个月,降低岗位等级或者撤职时限为24个月。在受处分期间,不得聘用到高于现聘岗位等级的岗位。其中,对于隐匿、伪造、销毁证据的;串供或者阻止他人揭发检举、提供证据材料的;包庇同案人员等行为,将从重处分。

参与嫖娼、赌博等或将撤职

规定明确了,事业单位工作人员如有:制造、传播违法违规物品及信息;组织、参与卖淫、嫖娼等色情活动;吸食毒品或者组织、参与赌博活动;违反规定超计划生育;包养情人;虐待、遗弃家庭成员,或者拒不承担赡养、抚养、扶养义务以及其他严重违法公共

秩序、社会公德等行为之一的,给予警告或者记过处分;情节较重的,给予降低岗位等级或者撤职处分;情节严重的,给予开除处分。

抄袭、剽窃学术成果将被严处

在专业领域中,如果有:利用专业技术或者技能实施违法违规违纪行为;抄袭、剽窃、侵占他人学术成果,伪造、篡改数据文献,或者捏造事实等学术不端行为;利用职业身份进行利诱、威胁或者误导,损害他人合法权益;利用权威、地位或者掌控的资源,压制不同观点,限制学术自由,造成重大损失或者不良影响;在申报岗位、项目、荣誉等过程中弄虚作假;工作态度恶劣,造成不良社会影响等严重违反职业道德行为也将遭到严处。

悔改良好可在处分期满后解除

受处分期间,不得聘用到高于现聘岗位等级的岗位;在作出处分决定的当年,年度考核不能确定为优秀等次。事业单位工作人员受到记过以上处分的,在受处分期间不得参加本专业领域专业技术职务任职资格或者工勤技能人员技术等级考试(评审)。

据了解,事业单位工作人员受开除以外的处分,在受处分期间有悔改表现,并且没有再出现违法违规违纪情形的,处分期满,经原处分决定单位批准后解除处分。

已经退休的事业单位工作人员有违法违规违纪行为应当受到处分的,不再作出处分决定。但是,应当给予降低岗位等级或者撤职以上处分的,相应降低或者取消其享受的待遇。



不要跟我一起住!
快滚远一点!



制图:方倩

省政府出台意见: 鼓励知名民企参与 国有企业改制重组

星报讯(记者 祝亮) 日前,省政府出台意见进一步深化与全国知名民营企业合作发展工作。

根据意见内容,我省将在做大做强工业主导产业、加快发展现代服务业、推进现代农业和农业产业化、建设重大基础设施项目、发挥区域优势等五大重点领域深化合作发展,发挥各地和知名民企双方比较优势,实现资源共享、优势互补、合作共赢。

我省提出,在国家法律法规和政策允许范围内,各地各有关部门将进一步简化办事程序,规范服务流程,提供高效、便捷的服务。

鼓励和引导知名民企通过参股、控股、资产收购等方式参与我省国有企业改制重组,支持有条件的知名民企通过联合重组等方式进一步壮大实力。对知名民企合作项目要强化投资服务、加强财政资金引导、加大金融服务支持、完善配套措施。

此外,我省还承诺,各地、各有关部门将会全面落实项目跟踪服务和分级协调处理等工作机制,主动加强沟通衔接,更加有效地贴近知名民企的发展需求,及时解决合作发展中遇到的困难和问题,为项目实施提供有效服务和便利条件。

2012年9月7日——2012年9月9日

家宴 这是专为国美会员和内部员工组织策划的亲属、朋友、同事聚在一起举行的宴会。为大家提供更多的实惠,传达我们的关爱之情!
使大家感受到家一般的温暖

存 预存**20元**送**100元**
不限品类型号购物即再加送1.8升食用油一瓶,数量有限,送完为止

减 满999元立减150元
满1999元立减400元
满4999元立减1000元

送
单件满999元 送海尔电风扇
单件满1999元 送卓朗挂烫机
单件满2999元 送海尔微波炉
累计满19999元 送32寸液晶
累计满29999元 送iPad

本版广告图片仅供参考,所售商品以实物为准,广告中的活动,部分品牌型号不参加,特价机、批发、工程机不参加。礼品、现金卡、特价机、赠品数量有限,售完、送完为止。活动细则详见店内明示。

有国美·生活美 | 国美为您 节省每一分钱 | **低价** 明码实价,更便宜、更实惠,19天差价返还。 | **贴心** 体验式购物,39天质量问题可退货,提供更省钱的购物方案。 | **保障** 99天质量问题可换货,提供长期售后服务,20万专业服务人员。 | **全国服务热线** 单位采购电话 400-811-3333 0551-4420783